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Tembl!

TPUTOHOMempusi~ (or

rpey. frigwnon - TpeyronbHUK v
metrew - namepsaro) -
maremaTuyeckas ANCLUUNnIIUHG,
U3yJaroLlas 3aBUCUMOCTU
Mmexay yriiamm U CTopoHamu
TpeyronbHUKOB U

TPUTOHOMETPUUECKUX PYHKLIU.
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I-Z[JII/IHa OKPYKHOCTHU BBIYUCIACTCA

mo popmyse C = 2aR

JJINHA MOJIYOKPYZKHOCTH
paBHa TR




IleHTpaJIbHBIN YIroJI, ONMUPAIONIUICA Ha AyTY, JJAUHA
KOTOPOM PaBHA pPa/inycy OKPY:KHOCTH, Ha3bIBaeTCA

YIJIOM B 1 paiiaH.

¥ JlaavHa xyru paBHa R — yroJa 1 pad
J |
JlaavmHa xyru paBHa R — yroJ ot pao

Pa3BEépHYTHIN YyroJi paBeH ot pad

Vi /

5o~ npao Yl
360° = 2 pad




Ec/iz yroJ COaepKuT a IpaaycoB, TO
€ro paguaHHaa Mepa paBHa
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3m__m 180°
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st __sm 180°
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BeIpasure yroJ B paguaHax ¢ momomso Jl:

»



Hanaure rpaaycHyIoO Mepy yrJa,
paguaHHasa Mepa KOTOPOro paBHa:

B
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MO>XHO HaliTM MHOXXECTBO CNOCOOO0B Al BbIYUCIEHNS SNIEMEHTOB
NPSIMOYrONbHOIO TPEeYronbHMKa, B KOTOPOM OMyLLEeHa BbicoTa Ha
rMNOTEHY3Y.




OBTOpPEeHue




B TpeyronbHuke ABC AC=BC, AB=20, sinBAC=0,7. Hangmnte BbICOTY

AH.

U3 AMABH AABC—-p/o
AH /BAC =/B

sin BAC =sin B

smbB=——
AB
10 20
=

4




B TpeyronbHuke ABC AB=BC, AC=6, sinACB}
Hangute BbicoTy CH.

AABC—-p/o
LZACB =/4
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TpUuroHoMerpuyeckasa OKpPYKHOCTH |
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TpUuroHoMerpuyeckasa OKpPYKHOCTH |
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TpUuroHoMeTpuJyeckasa OKPYKHOCTD




| 1 paayveesl 1 paiviaHbI
v f

120°:

13505;T 3“
150°: 4

180°: 7 l|

210°: /
225°: 65“

0. 47[ N

360O 27
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TpUuroHomMerpuyeckasa OKpPYKHOCTh |
s 405" =1360° + 45"
405°
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3na4eHES CHHYCA, KOCHHYCA, TAHTEHCA H KOTAHTCHCA
IS HEKOTODHIX YIIIOB. /|
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i 2 sin(90° — o) = cos at
sin(180°—at) = sin at 4 A : S -1 cos(90°— o) = sinax
— - 377: —
°_q)=-— 3 = °_q)=
cos(180°—a)=—cosa 5 3 i tg(90°—a ) = ctga




ommMemb MOYKY H
eOJUHUYHOU OKpY)>XHOCMUu




YKaxu yeoJ1 noeopoma




Ob n HWUW YrNoB Ha
nPaKTHKe

1 pad = 57°17265" 206 = ~45' ;
1° = 11/180 pad = 1,745329 x 10fak
1°= 1 /10800 pad = 2,90888
1”7 = 11/648000 pad = 4,84848

X ;r‘d




OnpeaesieHrue CMHYCA 1 KOCUMHYCA

B ,OMA:
OM =1
OA = x;
AM =0B =Yy

sinQ =y

Ilo meopeme ITudgazopa :

stin“a +cos’a =1

.
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1) CUHYC 3TOrO yIJia U IIPUTOM €/IMHCTBEHHBIN;

fe)

"~
N

KocunycoMm yr
IMOJIYY€HHOM II(
KOOPAHUHAT

~ " 3Ha4YUT, ecTh

byHKIIUMN
sina M cos a

[

) KOCHHYC 3TOr0 yIJia ¥ IPUTOM €I HCTBEHHbIN




=0

cos 270°




OnpenejieHNEe TaHreHca
TaHreHcoM yrijia a Ha3bIBa€TCA OTHOIIIEHUE
CHHYCA yIJIa A K €ro KOCHUHYCY.




OnpeneseHye KOTaHIreHCAa
Koranrencom yryia ad Ha3biBa€TCAaA OTHOIIICHHNE
KOCHHYCA yIJIa A K €ro CHHYCY.

AuHuUn ctgao A |
y| N D
B AODN: -

ctga = NA = NA =
ON 1

NA
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JHaAYeHUuda TaAaHreHca




JHaAaueHnd KOTaAaHTeHCca

AauHus ctgal

1 60°




JHaAaUYEeHHU A TPUTOHOMETPHYECKHNX HRKITNN
JIA HEKOTOPDDbIX VIJIOB
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SHAUYCHU I TDUTOHOMETDHNUYECCKH =
L ‘. '/ 3
DVHEKIINMA I HECKOTODBIX VIVIOB




SHAUYCHU I TDUTOHOMETDHNUYECCKH
'Y ()
bVHEIIN IJISI HEKOTODBIX VI F:

-3

SIN120° = SIN60° =

C0OS120° = —COS60° = —

— 5] 12




HazoBure umncsat, COOTBETCTBYIOIIEE€ TOUYKAM
YK CJIOBOM OKPY:KHOCTH:

YucjoBasi OKPYKHOCTD paszesiena
TOYKaMHU Ha 12 paBHBIX yacTeu




CHMH

Ca 1 KOCHUH

Ca 110 Y€TBCPTAM




S CHUHVCA 1 KOCHUHVCA I10 YeTBePTAM

CoOsa = X




SHAKU CUHYCA 1 KOCHUHYCA I10 YeTBEPTAM




3

HAKH TPDUTOHOMETDHUYEeCKHX HKIINNA

|




A X% +y®=1—-yp - e OKpPY2KHOCTH
C IIEHTPOM B HavaJjie KOOPAUHAT

x m
cos 2a + sin * a = 1 WJIn |
‘ JTO OCHOBHOE

/ TpI/II‘OHOMeTpI/I‘—IeCKOC TOKAECTBO

sin * a + cos *a =1

sin2a=1—-cos 2a COS a=1—sm2a

JIJis1 100010 yIJjia a cupaBeaJinBbl HEpaBEHCTBA

e 28 grerypry




2 TY 7]

SIN O
go =

COSX

Clgo =

CoOS X

SIn A

tga -ctga =1 /
/.







aHHOMY 3HAYE€HUI




CuhHyc  vVIVIOBO M _— A

T




KOCMHYC VIVIOBO M —Q

A

J(=x) =

DOYyHKIUA YeTHAaA

J (%)




CBOMCTBO HEUETHOCTHU
TAaHCeHCAa

TaHreHcol
IIPOTUBOIIOJIOKHBIX YIJVIOB -
IIPOTUBOIO/IOZKHDI




f=x) = f(x)

DOYyHKIUA YeTHaAA




\

> He u3MeHAI0T HaUMEHOBAHUN

N3MeHs10T HAaUMEHOBAHUU

;-

DopMyAbI IPUBEACHUA

NMpumepobl:

3HaK 1 YeTBepTb onpeaensem
no Tou pyHKUUU , KOTOpas
6bia AaHa M3HaYafbHO.

GyHKIHH.




[MpaBuno|

[lpnBeoeHue yepes
«cnsiwme» yrnoi:

HasBaHue He meHseTcs
byHKUNU
3HakK OnpepenseTrca Nno 3HaKy PyHKUUM B
neBoOW YacTu chopmMynbl

~y ,..// /




A Tenieps nmoaymai! @yuknuna y = f(x) sagana rpadukom. YKaKUTe MPOMEKYTOK
BO3pacTaHUA 3TOU (PYHKIIUU.




dynknuna y = f(x) 3apana rpadukomMm. Yka:kure
INMPOME:KYTOK YObIBaAHUA 3TON (DYHKIIHH.




Oynknusa y = f(x) 3agana rpadbhuxkom. Hanaure
3HAYEHUA X, IPHU KOTOPBIXY = O




dynknua y = f(x) 3amana rpadpuxkom. Havaure
3HAYEHHUA X, IPU KOTOPHBIX Y < O

=




YeTrHana QyHKIMA HeueTHasa pyHKIMA

(—x) =f(x)

(-x) = —f(x)




Ha ogHOM M3 CJIeAyI0IINX PUCYHKOB N300pakeH
rpapuk yeTHON PYyHKIUH. YKAKUTE 3TOT rpaduk.

IIOIYMAMI! C J1TO HeueTHAA QyHKIIUA!

Bepno!

I'padpuk cumMeTpUYI€eH
OTHOCUuTe IbHO ocu Oy




Ha ogHOM 13 CJIeAYIOIIUX PUCYHKOB N300pakeH

rpadpuk HeueTHOU PYyHKIIMU. V™=~ padhuk.
b BepnHo!
1
11O/1Y MK I'padpuk cuMMeTpUuveH
] OTHOCUTEJIBbHO TOYKHU O

| {
X
3

1O yeTHaA PyHKIUA!

B 4




CrouicrBa QPVHKIINN

DOYHKIMA HA3bIBAETCA IEPUOINIECKON, €CIH

CYIIIECTBYET TaKOoe Ynucjao T+ 0, UuTO A
JIIOOO0TO X M3 00J1aCTH OIIpeAeIeHUA ITOU
(PYHKIIMU BBIMMOJIHACTCA PABEHCTBO:

(x - T) =f(x) =f (x + T)

byHrnmmn y = f(x)

/




nepuognvuecKon

T — nepuoa GyHKIIU /




Ilepoau4HOCTDb Sina, cosa, tga M ctga.




ES
DOPMYVJIBbI CJI0KECHUSA

cos(a £ ) = cosacosp [| stinasinf

sin(a £ ) = stinacosf + cosoasinf

T .
COS( — (Xj = Stna
2

_ tgattgp
tg(aiﬁ)—lutga.tgﬁ

o [ T
szn( — OC) = COS
2

tg(z—ajzctga ctg _ ctgo-ctgp |1

2

ctga +ctgp




BrrayuciinTo:

cos(a + B) = cosacospP — sinasinf

._.360° (21)




IIPOCTUTDH




DopMyJibl IBOUHOI0 API'YMEHTA




DopMyJibl IPEOOPA3Z0OBAHMUA NPOU3BEACHUSA
(pyHKIMH B CYMMY M 00paTHO




DopmyJibl IPe0dPaA30BAHUA CYMMbI (PYHKIIUU B
[pou3BeaeHue U 00PAaTHO




YpaeHeHue ec 80, KOmopoe euje He sierisemcs
UCMUHHbIM, HO K pemMsimcsi coeslamb UCMUHHbLIM, He
6ydyyu yeepeHHbIMU, 4Mo 3mo20 MOXXHO docmu4b. A ®ywe

A Tenepb TPUroHomMmeTpu4eckne
ypaBHeHus! BcriomHum, 4to /
nayyanu paHee. /
TpuroHomeTp, To eCTb OTMEFUM
TOYKY HA TPUTOHOMETPUHECKOW
OKPYXXHOCTU 1 YKaxKeM Yo
NoBOpOTa/ /

4,




YKaxu yeoJ1 noeopoma




Tak 1 JocTaTou
ECKNEe YypaBHEHMS.

Bbi 8 Kypce, Ymo mpu2oHoMempu4yecKue
ypaeHeHuUsi Mocym 6bimb ModesisiMu 3aday
guU3UKU, aCmpoOHOMUU, celucMosio2uu,
apxumekmypbl, 3KOHOMUKU,

KoMrbromepHoU 2paghuku U MHO2UX
apyaux cghep XU3HU U dessmesibHOcCMu
yesiogeka.




YT0oOBbI YCHENIHO PENIATh IPOCTEUIIINE
TPUTOHOMETPUYECKHE YPABHEHU S,
HE00XO0IMMO:

1) yMeTh OTMeUYaTh TOUYKH HAa YHCIOBOM
OKPYKHOCTH;

2) yMeTh OIpeaejaaTh 3HaYeHUA CHHYyCca, KOCHHYCA,
TaHTeHCa ¥ KOTaHTeHCa /JIJIfl TOUEK UYHNCJI0BOM
OKPY:KHOCTH;

3) 3HATh CBOMCTBA OCHOBHBIX TPUTOHOMETPHUUYECKUX
QyHRIMM;

4) 3HATh IOHATHUE APKCHUHYCAa, apKKOCHHYCA,
apKTaHreHca, apKKOTaHreHca 1 yMeTh OTMedYaTh UX
Ha YN CJIO0BOM OKPYsKHOCTH.

>



*Peuienue ypaeu




PelmuM ypaBHEHUE:

""




OnpeaejeHue:

ApkxocuHycoM uncjaa a< [-1;1 | Ha3pIBaIOT

TaKO€e YHCJI0 X U3 MPOoMeKyTKa [ 037 |, kocunyc
KOTOPOIr'o paBeH a

Jt — arccos a i” arc%

Sa
X

arccos (-a)= Jt -arccos a




PenieHnsa ypaBHEHUA YA00HO
MJLIIOCTPHUPOBATh € IOMOIIBI0 EANHUYHON OKPY:KHOCTH

T (1 < === 8 pellleHu HeT [

1 AY [

p

1) cos x = 1, TOraa

/

/ /
9

2) cos x = 0, TOrZ1a

|

x=a/2+man,nc”Z
/ |
3) COS X = — 1, TOTJAA

===

"

X
——->
27T

T+ 2mn, necZ




BbI1 10/1:XHBI 3HATH:

COSX =a Ecan , TO

cosx—1 SO cos <o )

P x=iarccosa+27rk,keZ

2




PelmuM ypaBHEHUE:

X,=57/6+27an ,




OnpeaejeHue:

ApkcuHycoM uncia a € [-1;1 | Ha3pIBaIOT

TaKOe YHCJI0 X U3 MPOMeKyTKa | —m/2;m/2],
CHUHYC KOTOPOTO PaBeH a

(el arcsin Ca)=_arcsin a_}




PenieHnsa ypaBHEHUA YAOOHO
WJIJIIOCTPHUPOBATH € IIOMOIIBIO €IMHUYHON OKPY2KHOCTHU

PaccMoTpUuM YacTHBIE CaydYau

n
T
/

0

x=—.7t/2 +2.7m,neZ

.2




x, =arcsina +2nmn,n € Z
i m
TT—arcsin a arcsin /

arcsina +2nn, n € Z,

T —arcsina+2nn, ne /.

i

. TN T o




A B3TO CTOUT 3aIIOMHMUTD!

TO

SINX=d \Fc.nlu

2) YacTrHble ciayvau:

/ /

sinhx =1

e

/
3) O6masa ¢popmy.ia s / —-l<ax<l

) x=(-1)" arcsina+nn,n eZ




IloTpeHupyeMcs B pellieHuY YypaBHEHU N ?

2cosx++2 =0




Pemiym Ipy NOMOIIY YUCJIOBOU

OKPY:KHOCTH ypaBHeHHe tg x=V3

o asiom,
X

1
2




OnpeaeseHnue:




y '
e ez

'| I ///




OnpeaejeHue:

APpKKOTAaHreHCOM Yucjaa a € R Ha3bIBAIOT TAKOE
YMCJIO X U3 MpoMe:KyTKa (0351), KOTaHTeHC

KOTOPOIoO paB€H A

Jt — arcclg a
.

arcctg (-a)= m-arcctg a




APKCHHYC,APKKOCHHYC, ADKTARTEHC H APKKOTAHTEHC.

2 arcsina

Y

— X

rcsin(— a
T

arcsin(—a) 2 arcsina

tg)‘

arccos(— a) arccosa
T —arccosa
arcsina =x, sinx=a w / ” .O=

ae [— 1;1]

1 &j 1
) arcsina € [—E;E}

2 2

arccos(— a) =7T —arccosa

2 a
2
—a a
arctga
arcctg a)
. T —arccosa arcciga
arctga =x, 1gx=a X
J_ g & T e 0
, A4E€ER
arc.g(— a T
arctga € (— —; —)
ctga arcctg (— a) =T —arcctga

arccosa =x, Cosx=a

ael- 1;1]

arccosa € [0; 7Z']

tgx

arcciga = x, cigx=a

aeR
arcctga € (0;7)



v J
/

vy
4

arcctg a

/

¢




| Ilorpenupyemca? IU

Clgx = /3

5o
clgx = — ctg =1
E 3 \ /2

8ctgx=0 ctg3x=0




Ykaxkutrte Ha €IJUHUYHOM OKPYKHOCTH
BCE€ TOYKH C JaHHOUM OPAMHATOUN U
3alIMIINTE BCE UHCJIa, COOTBETCTBYIOIIE

ITHUM TOUKAM:




Yka:kuTe Ha €IJUMHUYHON OKPYKHOCTH
BCE€ TOUKH C JaHHOM OpJAUMHATON U
3aIIMIINTE BCE YHCJIa, COOTBETCTBYIOIIIUE

ITHUM TOUKAM:




-
Pemiurs ypaBHEeHUE:

N
B oTBerTe 3anuniurTe

Han0O0/JIbITUU
OTpUIlATEJIbHBIN KOPEHb

-
B oTBerTe 3anuniuTe

HAUOOJIbIIUN
OTpUIIATEJIbHBIN KOPEHDb

-
B oTBeTe 3anunimure

HaAUOOJIbIINH
OTpUIlaTEJIbHbIN KOPEHb

P




PellleHue TPUrOHOMETPUUYECKHUX HEPABEHCTB

T

+ 277:k:|k6
4 Z




PellleHue TPUrOHOMETPUUYECKHUX HEPABEHCTB

T ot : 2T 4 sk ke
3 3 -




PenieHue TPUTOHOMETPUUYECKUX HEPABEHCTB

M COOTBETCTBYIOIIIHE TOUKH Ha
OKPYKHOCTHU

BoigesisemMm npaByro 4acrthb
OKpY:kHOCTHU (00X0/ coOBepuIaeM
IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKH).

IloanmuchIiBaeM moJrydeHHbIE
TouKku. 00sA3aTeJIbHO YYUTHhIBAEM,
YTO HAYAJIO AYTH — MEHbIIIee

3HaAUEeHHe.



PenieHue TPUTrOHOMETPUUYECKHUX HEPABEHCTB




Ha a1 TAHT€eHCOB

OoTMEUYaeM 3HaAaUEeHUe J} ~ 1,7

BpiaesssieM HUKHIOIO YaCcTh
JUHUHU TAHT'€HCOB, IIOCKOJIbKY
pelraeM HEPaBE€HCTBO CO 3HAKOM <

BoigesiseM COOTBETCTBYIOILYIO
YacTh OKPYKHOCTH (00X0/1
coBepIlaeM IMPOTHUB YacOBOM
CTPEJIKH).

IloamuchIBaeM MMOJIydeHHbIE




x> 1

Ha JvMHUM TAaHT€HCOB
oTMeuaeM 3HaueHue 1.

BoigesigseM BEpXHIOIO YaCTh
JJUHUU TAHT€HCOB, IOCKOJIBKY
peuraeM HEpaBeHCTBO CO 3HAKOM = 7T

BoiaesisseM COOTBETCTBYIOIILYIO
JacTh OKPY:KHOCTH (00X01
coBepIlIaeM MPOTUB YaCcOBOU

CTPEJIKH).

IHoagnmuchiBaeM IOJIydeHHbIE
TOoukHu. O0sA3aTe/IbHO YUUTHIBAEM,




TP

Abl pelleHuns
€CKUX ypaBHEeHUV




Tpuronomerpuuyeckue y
Opau¥ecknuM ypaBH

2sin” x+3sinx—-2=0 siInx =t
2t +3t—-2=0

D=9+16=25 t =-2, f,

SIn X =—2, HET peLICHUM

. 1
SInX = —, - — 4+ 711,

2 6




sin x +sin 2x +sin 3x = 0, crpynmupyed ciaraemsie (sin x +sin 3x)+sin 2x =0

o+ 3 o— 3

[Tpumenum popmyiy sina +sin S = 2sin 'COS— = TIoMTydaeM

e

x—3x .
———+sm2x=0
=
2sin 2x-cos(—x)+sin 2x =0, sin2x-(2cosx+1)=0

sin 2x = 0, COSX = —

1 \
2X = /m. x:iarcco{—;J+2;m, ne’z

27
x== +2m., ne”Z
3

27
x== - +2m, nel’




IIpunmep.

COS  X+COS" 2x+cCcos  3x+cos  4x=2
Wcnonb3yeM hOpMYITbl HOHIKEHNS CTEIIEHH COS

l1+cos2x 1+cosdx 1+4+cosb6bx 1+cos8x
+ + + =
P ) ) )

e ' ' .

(cos2x +cos8x) + (cosdx +cosbx) =0

2cosdx-cos3x+2cosdx-cosx =0
2¢c0s5x-(cos3x +cosx) =0, 2cosdx-cos2x-cosx =0
cosdSx =0; cos2x =0; cosx =0

T T

2x =—+7m, ::7+mgneZ

2

T m

X=—+—:
4 2

— T T
OO0IIEC PCIICHHIC . X = E + ? n, nc Z HITH

-




IIpumep.
6sin- x—3simxcosx —cos“x=1
- 9] 72,
Hcrnonb3yeM paBeHCTBO sSIn~x+cos” x =1
. 2 : 2 .2 2
6sSIN”- X —3SINX-COSX—COos" xX—smm-x—cos " x=0

Ssin“x—3sinxcosx —2cos”x =0,  pasmemnM ypaBHeHIeHa cos x # 0,

Stg’x—3tgx -2 =0, fgx =a
Sa* -3a-2=0, D =9+40=49, a,=-04; a, =

fgx = —0.4; fgx=1

T
x; = —arctg0.4 + m; X=—+/m. ne’/Z

%OtBer: -arctg0.4+ 7n, —+m, ne”Z




y,aTten aPUKn! Ha nepBbin

B3rnag C bleé N HENOHATHLIE
rPaCPUKA TPUTOHOMETPUYECKUX
COYHKLINW. /

3HakomMbTech! MpadnK dyHKLKN
CUHYC! |

/




Oo0J1acTh onpeejIeHUs.

O6JacTh 3HaYeHU PYHKIIUH.

1) OoOJ1acTh onpeaeJaeHusn + Y
PYyHKIMM CHHYC — JII000e
AeHCTBUTEJIhHOE YHCJIO, T. €.

D(y) = (-0 ; + ©)

2) O0.1aCcTh 3HAYECHUU
(PYHKIIMU CUHYC — OTPE30K
OT -1 ,Z[O 1, T. eo

E(y)=[-1;1]




IlepuoAUUYHOCTH ..

sin (x +2;m) =sinx, ncZ

DOyHKIIUA IepuoaAnvIecKa,
T = 201 — HaUMEeHbIINN
MOJIOKUTEIbHBIN MEPUO/T

YeTHOCTh, HEUETHOCTD

sin (— x) = — sinx, m. e.




Hauo6oJblllee 1 HaNMEHbIIIee 3HaUeHn e (PyHKIINU

U
Yy npu x=+ 27, nc/

T /
vhnz Y npnx—-+2.7tn/n€Z
Hyiu GyHKIIMH

90 x
b B
27T npux—oy/ RLI

IIpoMe:KyTKN 3HAKOIIOCTOAHCTBA

37[/2'—7[/2
Inpu O X< X
IIpHu

npu -t <x<O0

npu




IIpoMeKYyTKH MOHOTOHHOCTHU

IHI. x_ <X
1 2

sian > s x

OyHKUA Bo3pacraeTHa [ - /2 + 2nmn; /2 + 2nn | , &

(I)yHm/m yobiBaeT Ha [ t/2 + 2n; 3n/2+2mn ], & Z
>




Iloctpoenue rpadbuka GyHKIHUHM y = Sin X.




Iloctpoenue rpadbuka GyHKIHUHM y = Sin X.




Iloctpoenue rpadbuka GyHKIHUHM y = Sin X.




puMep NC

HaiiTu Bce KOpHU YpaBHEHU sin X = 1/2
IIPUHANJIEKAIMUX IIPOMEKYTKY —t < X < 37/ 2.

R

by |92
l\Jlt\\‘




HaniTu Bce pellieHusa HepaBeHCTBa Sin x = 1/2
NPpUHAJIEKANNX IPOMEKYTKY —37/2 < X < 7.

S Y7 P
AN AR 7 N

IHELI---A HEEany
-I‘]ﬂ










''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' L
LCBOI/ICTBa (h_VHKI_lI/II/IV COS X: 4




IlocTpoenue rpadpuka pynkuuun Yy = Ig x.

I
I
1




IlocTpoenue rpadpuka pynkuuun Yy = Ig x.

y=tg x
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HaiiTu Bce KOpHU ypaBHEeHUA tg x = 1

NPpUHAAJIEKANUX IIPOMEKYTKY —T < X < 37t/ 2.
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Omeem: x = —37m/4;
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X =

/435 X = 57/4
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HaiTu Bce penreHusa HepaBeHcTBa tg X = 1

MPUHAAJIEKANINX MPOMEKYTKY —37/2 < X < 7.
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IlpoBep 3HAHUM hopmy.!
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1o MHEHUIO MHOTUX YUYCHUKOB; 3
A kak aymaere, Boi?

1, 2...., mak kax 7£/+ 0.

UcCh «n € 7Z» - N30bITOYHAS.




Yuumce pelnarb!




PewwnTe ypaBHeHne

B oTBeTe HanuwuTe HanbonbLLUNK oTpULATENbHbIN KOPEHD.
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Hangute 3HavyeHue BblpaXKeHUS
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Hangute Tou4Ky MUHUMYMa (PYHKLNN :

npuHaanexatlyto NpoMexyTKy




Hanoute Hambonbluee 3HaYeHne pyHKumm

Ha OTpesKke







